

# 鹰城年夜饭供应量 同比增长近 20%

## 年夜饭市场堂食预订和预制菜外卖两旺

□记者 王代诺  
通讯员 刘丹

本报讯 春节期间,鹰城年夜饭市场升温,全市年夜饭供应量同比增长近20%,重点餐饮企业累计零售额增幅35%。1月31日,从市商务局传来消息,2023年春节年夜饭市场呈现出堂食预订和预制菜外卖两旺的景象。

春节前及春节期间,该局及早部署,通过开展特色餐饮集中上云行动,多措并举保障餐饮企业复工,鼓励企业立足自身特色做好餐饮服务等措施,全力助推年夜饭消费市场回暖。

该局以豫菜振兴为主线,通过省级带动、市县联动、企业互动三级同步,拓展线上线下两个消费场景,举办了“鹰城吃货节”“年味鹰城”等餐饮促消费活动,为全市45家大中型餐饮企业开辟了美食品鉴、线上美食推介的平台。以郟县饸饹面、瘸子烩面、银记烩面、润泽八大碗等为代表的125种地域特色美食、预制菜等线上线下同步热销。春节期间累计让利800万元,带动地方餐饮消费1500万元。

随着预制菜行业的日趋成熟,我市品牌餐饮推出的年夜饭预制菜一度出现脱销现象。为确保餐饮食材、物

资、人员保障有序,市商务局会同市餐饮与饭店行业协会指导企业推出“到店优惠”“云上展播”“老字号展销”等优惠活动,鼓励企业通过发放慰问金、开展聚餐茶谊等稳岗留工举措。春节期间,我市的重点餐饮单位上岗率达75%。

春节期间,以润泽园、杏花楼为代表的餐饮品牌持续细化市场定位,在做好日常“名吃名菜”的基础上,持续引入新品,丰富市民的年夜饭餐桌。润泽园推出的“春节大富贵”礼盒,里面既涵盖最畅销的卤味餐品,又有各类预制菜炖锅汤品、点心、热菜;“肯德

基自在厨房”推出了牛排、炸鸡等预制菜半成品,满足春节期间市民的多样化需求;杏花楼、银记烩面、鹰城人家立足自身市场定位,持续推出“烩面礼盒装”“小份炖品”“海鲜套餐”等年夜饭礼盒,深受市民欢迎。

市商务局还积极鼓励企业与“抖音”“美团”“饿了么”等合作,并协调各平台在原有基础上为我市餐饮企业累计降佣35%以上。据市餐饮协会初步统计,春节期间我市年夜饭预制菜市场种类达190种、热销种类达165种,堂食销售较去年同期增长48%,预制菜销售增幅20%。

## 太保寿险探访 先赔8万余元

本报讯 1月28日,中国太保寿险平顶山中心支公司为市民杨先生提供了探访先赔服务,现场理赔保险金8万余元,得到了杨先生及家属的一致好评。

杨先生于2018年购买了该公司一款终身寿险,附加重大疾病保险。今年1月,杨先生因身体不适前往医院检查被确诊为直肠癌。1月28日,该公司接到杨先生的报案后第一时间与其取得联系,询问病情、安抚情绪,并积极与其沟通理赔的相关事宜。同时,该公司启动了探访先赔流程。

当天,该公司委派专职调查人员前往杨先生所在医院,现场通过“太e赔”为杨先生申请理赔,仅用45分钟时间,便将84773.28元的理赔款打入杨先生指定的账户。

“买保险时并没有想到自己会上,通过这次理赔,我对保险有了新的认识。”暖心、快速的理赔服务让杨先生及其家人备感欣慰。

探访先赔是太保寿险的一项创新服务举措,通过为罹患恶性肿瘤等符合条件的客户提供先期探访、上门办理“太e赔”申请等有速度、有温度的专项理赔服务,让客户在住院期间就可获得理赔,进一步提升客户体验。(范晓锋 朱梦楠)



### 喜迎元宵节

1月30日,河北省晋州市一家综合超市的员工在摆放元宵。  
元宵节临近,各地举行特色民俗展演及灯光秀、做元宵等活动,喜迎元宵佳节。

新华社发(梁子栋 摄)

## 富德生命人寿 快速理赔获赞

本报讯 近日,市民刘先生的家属向富德生命人寿平顶山中心支公司打来电话,对该公司的专业理赔和热情服务表示感谢。

刘先生于2019年2月投保了该公司某款重大疾病保险,保额20万元,附加医疗保险。2022年10月,刘先生在家中突发疾病,昏迷不醒,家人迅速拨打120并送往医院,后经抢救无效身故。

2022年12月底,刘先生的家属将理赔申请递交该公司,该公司迅速开展理赔核查工作,经核实,该案情况属实,属于保险责任。今年1月11日,该公司将200169.64元的理赔款汇入客户账户。

刘先生的家属在电话中对该公司的理赔和工作人员的服务表示赞赏。富德生命人寿平顶山中心支公司表示将继续打造更优质、便捷的服务,用真心回馈客户信任,用行动践行服务承诺。

(张焜 朱梦楠)

## 新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动: 新华保险平顶山中心支公司首例理赔10万元

本报讯 近日,新华保险平顶山中心支公司积极践行承诺,为我市一位身故环卫工人赔付保障金10万元,这是“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”在平顶山市的首例理赔案。

2022年3月,该公司接到市城乡一体化示范区城市管理和综合执法局工作人员报案,称环卫工人石先生在祥云

路湖光花园小区附近工作时发生交通事故,经医院抢救无效身故。接到报案后,该公司立即安排专职工作人员赴石先生工作单位了解情况,并与其家属沟通,提醒家属及时整理提交资料申请理赔。

受多种因素影响,石先生家属身处外地,一直未能提交理赔申请。今年1月初,经该公司理赔人员和石先生工作

单位多次协调沟通,石先生家属于1月13日将理赔资料整理完毕并提交。在收到申请材料后,该公司迅速开通绿色通道并上报,于1月17日处理结案,赔付保险金10万元。

该案是新华保险平顶山中心支公司首例“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”理赔案。近年来,新华保险聚焦环卫工人实际

需求,持续向全国百余座城市的环卫工人捐赠人身意外伤害保险保障。2021年“城市因你而美 新华伴你而行”的全国环卫工人大型公益行动中,新华保险平顶山中心支公司首次向市区环卫工人捐赠保险保障。截至目前,该公司已累计向4296名环卫工人捐赠保险保障4.3亿元。(韩昀霏 朱梦楠)